


Liebe Absolventin bzw. lieber Absolvent, 

sehr gerne hätte ich Dir, auch im Namen des gesamten Vorstandes des Nordakademiker Vereins, persönlich in einem feierlichen Rahmen zu Deinem erfolgreichen Bachelor-Abschluss gratuliert. Besondere Zeiten erfordern besondere Maßnahmen, weshalb ich Dir nun gern auf diesem Wege meinen ganz herzlichen Glückwunsch zu diesem wichtigen Meilenstein in deinem Leben aussprechen möchte. Herzlich Willkommen im Kreise der Alumni! 
Mein Name ist Mike Rebbin, ich bin ein W92er und engagiere mich seit über 27 Jahren an der NORDAKADEMIE. Unter anderem war ich Studierendensprecher, habe die britischen Partner-Hochschulen akquiriert und bin einer der Gründer und Vorsitzender der Nordakademiker. 
[bookmark: _GoBack]Mit der Wahl zu einem dualen Studium hast Du einen spannenden, intensiven Weg gewählt und konntest so als Teil der Firma in deinem Partner-Unternehmen genauso wie in der Hochschule wachsen, tolle Menschen kennenlernen und damit ein Fundament für die Zukunft setzen. 
Nun ist die Zeit den Moment stolz zu genießen und „auf Wiedersehen“ zu sagen sowie die Weichen zu stellen, um auch langfristig mit deinen Kommilitonen*innen in Verbindung zu bleiben und auch von dem starken Netzwerk anderer Absolventen*innen zu profitieren. Denn neben dem Wissen sind Beziehungen das halbe Leben – manchmal sogar das Ganze. 
Gern möchte ich Dich daher auf www.nordakademiker.de/verbunden-bleiben einladen, mein kleines Video zu deinem besonderen Tag anzuschauen. Falls Du nicht schon Teil dieses Netzwerks bist, würden wir uns freuen, Dich schon bald als neues Mitglied im Nordakademiker Verein begrüßen zu dürfen. 
Die Nordakademiker sind ein aktives Netzwerk mit rund 2.600 Studierenden und Absolventen in den verschiedensten Funktionen - vom Sachbearbeiter bis hin zum Geschäftsführer - in den verschiedensten Branchen und inzwischen mit Alumnis auf fast allen Kontinenten. 
Positiv und voller Vorfreude auf die Chancen voller neuer Möglichkeiten, blicken wir in die Zukunft und sind gespannt auf die weitere Entwicklung des Jahres, das sicherlich noch eine Vielzahl an schönen Momenten für uns bereithalten wird. 
Genieße den Moment und bis hoffentlich bald bei einer Veranstaltung. Bleib gesund & munter!
Herzliche Grüße im Namen des Vorstands
Mike Rebbin
Mitgründer & erster Vorsitzender des e.V.
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